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1. Знайдiть усi пари цiлих чисел (x; y), що задовольняють рiвнiсть:∣∣∣x+
∣∣x+ |x|

∣∣∣∣∣ · ∣∣∣∣∣|−y| − y
∣∣− y

∣∣∣ = 2011.

2. У трикутнику ABC кут A вдвiчi бiльший вiд кута B, CD – бiсектриса кута C.
Доведiть, що BC = AC + AD.
3. Для попарно рiзних натуральних чисел a, b, c, d число ab+ cd дiлиться нацiло
на число ac+ bd. Доведiть, що число ac+ bd складене.
4. З квадрата розмiром 2011 × 2011 вирiзали одну кутову клiтинку. Чи можна
фiгуру, що утворилась, розрiзати вздовж лiнiй сiтки на квадрати, кiлькiсть яких
не перевищує 120?
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5. Розв’яжiть нерiвнiсть:

max
{
|x| − 1, x2 − 1

}
6 min

{
x2 − 1, 1− |x|

}
.

6. Назвемо натуральне число близнюком, якщо воно має два натуральних дiль-
ники, рiзниця мiж якими дорiвнює 2. З’ясуйте, яких чисел бiльше серед перших
20112012 натуральних чисел: близнюкiв чи тих, що не є близнюками.
7. На прямiй розташовано n > 3 нiрок. В однiй iз цих нiрок ховається мишеня
Джеррi. У кота Тома є можливiсть засунути лапу у будь-яку нiрку та пiймати
Джеррi, якщо вiн ховається у цiй нiрцi. Мишеня пiсля кожної спроби Тома обо-
в’язково перебiгає у сусiдню справа чи злiва нiрку. Чи може Том гарантовано
спiймати Джеррi?
8. У паралелограмi ABCD ∠ABC = 105◦. Вiдомо, що всерединi цього паралело-
грамa iснує така точка M , що трикутник BMC рiвностороннiй та ∠CMD = 135◦.
Нехай точка K – середина сторони AB. Знайдiть градусну мiру кута BKC.


